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Porod je jedním z nejdůležitějších okamžiků v životě ženy. Nemocnice Pardubického kraje
(NPK) nabízí čtyři porodnice – v Pardubicích, Chrudimi, Svitavách a Ústí nad Orlicí – které
spojuje společný cíl: poskytnout maminkám odbornou péči, respektující přístup a prostředí,
kde se budou cítit v bezpečí.

Trendy v porodnictví se v posledních letech výrazně vyvíjejí. Rodičky stále více očekávají nejen
kvalitní zdravotní péči, ale také osobní přístup, respekt k jejich přáním a možnost aktivně se podílet
na rozhodování. Porodnice Nemocnice Pardubického kraje na tyto změny dlouhodobě reagují –
podporují přirozený porod, bonding, přítomnost partnera a vytvářejí prostředí, které je přátelské a
bezpečné.

„Porodnictví je obor, kde se spojuje medicína s velkou mírou empatie. Naším úkolem je zajistit, aby
každá porodnice splňovala nejvyšší odborné standardy a byla připravena reagovat na jakoukoli
situaci. Bezpečnost maminky i dítěte je pro nás absolutní prioritou, a proto klademe důraz na
kvalifikovaný personál, moderní postupy a týmovou spolupráci,“ říká Germund Hensel, přednosta
porodnicko-gynekologické kliniky Pardubické nemocnice a zároveň garant oboru porodnictví a
gynekologie Nemocnice Pardubického kraje.

Společné hodnoty – respekt, důvěra, profesionalita

Ačkoli každá porodnice má své specifické přednosti, všechny spojuje společná filozofie: respekt k
maminkám, důvěra v jejich rozhodnutí a profesionalita personálu. NPK se dlouhodobě snaží vytvářet
prostředí, kde porod není jen medicínský výkon, ale jedinečný životní zážitek.

V případě nekomplikovaného těhotenství a porodu v plánovaném termínu si mohou ženy vybírat ze
všech čtyř porodnic. Pardubická porodnice je pak perinatologickým centrem intermediární péče,
které patří do celostátní sítě pracovišť zaměřených na péči o předčasné porody a nedonošené
novorozence.

V Pardubickém kraji se v loňském roce narodilo 4201 dětí, tři čtvrtiny z nich pak v porodnicích
Nemocnice Pardubického kraje. „Prioritou krajského zdravotnictví je rozhodně kvalitní a dostupná
síť porodnické péče v Pardubickém kraji. Podporujeme nemocnice v modernizaci prostředí i
technologií, aby maminky měly možnost rodit v příjemném prostředí a zároveň v bezpečí. Společně s
vedením nemocnic sledujeme trendy a vytváříme podmínky pro to, aby péče odpovídala současným
očekáváním rodiček,“ doplňuje náměstek hejtmana pro oblast zdravotnictví Pavel Štefka.

Podporujeme kojení

Ve všech porodnicích Nemocnice Pardubického kraje podporujeme maminky v jejich rozhodnutí
kojit. Věříme, že každá žena si zaslouží citlivou péči, respekt k jejím potřebám a prostředí, kde může
pečovat o své dítě s důvěrou a klidem.

Kojení je nejen výživou, ale i cestou k hlubokému vztahu mezi matkou a dítětem. Naše péče vychází z
principů iniciativy Baby Friendly Hospital Initiative (BFHI), které jsou součástí aktuální vládní
strategie podpory zdravého mateřství a raného vývoje dítěte.



Proč si vybrat porodnici NPK?

Maminky oceňují nejen odbornou péči, ale i možnost individuálního přístupu, moderní vybavení a
podporu rodinného prostředí. Porodnice NPK jsou otevřené přáním rodiček, ať už jde o volbu porodní
polohy, přítomnost partnera nebo podporu přirozeného porodu.

Porodnice Nemocnice Pardubického kraje jsou místem, kde se snoubí odbornost s lidskostí. Ať už si
vyberete Pardubice, Chrudim, Svitavy nebo Ústí nad Orlicí, můžete se spolehnout na péči, která vám
poskytne klid, bezpečí a důvěru v jednom z nejdůležitějších okamžiků vašeho života.

O oblibě a kvalitě služeb svědčí i to, že se letos tři z těchto porodnic umístily v první dvacítce
celostátní ankety eMimino, která hodnotí spokojenost maminek s porodními pracovišti.

Zajímají vás konkrétní porodnice? Přečtete si o nich víc v článcích, které jsme publikovali:

Pardubická porodnice: Respekt, odbornost a klid pro každou maminku – článek ZDE
Chrudimská porodnice: Nejpopulárnější v Česku – článek ZDE
Orlickoústecká porodnice patří k místům, kde se ženy cítí skutečně v bezpečí – článek ZDE
Svitavská porodnice boduje u maminek. Patří mezi s důvěrou vyhledávaná pracoviště –
článek ZDE

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/131063/porodnice-nemocnice-pardubickeho-kraje-pece-duve
ra-a-bezpeci-pro-kazdou-maminku
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